

孙俪要去美国角逐“视后”啦

她凭《甄嬛传》入围国际艾美奖

□据 新浪娱乐

日前,孙俪凭借电视剧《甄嬛传》获第41届国际艾美奖最佳女主角提名,与她一起角逐“视后”殊荣的有英国女演员谢里丹·史密斯、巴西“老戏骨”费尔南德·蒙特纳哥,还有瑞典的罗塔·泰。获奖名单将于美国当地时间2013年11月25日在纽约公布。

此前,中国演员何琳曾在第33届国

际艾美奖夺得后冠。本届国际艾美奖提名跨越德国、日本、安哥拉、比利时、巴西、加拿大、哥伦比亚、以色列、菲律宾等19个国家,9个大类分别有36个被提名者。

据介绍,国际艾美奖是艾美奖的一个重要组成部分,参选标准必须是在美国之外制作的电视节目,被提名国际艾美奖的电视节目长度不得少于30分钟,分为电视剧、纪录片、艺术纪录片、流行艺术、艺术演出、儿童和青少年节目等类型。每个国家必须在每种类型的电视节目中选择两个最好的提名节目。



孙俪



汪峰章子怡

在汪峰自称恢复单身后,接着就爆出他与章子怡相恋的传闻。在人们对这段恋情将信将疑之时,汪峰的前妻又发声痛揭真相,这一回,汪峰“怒放的生命”真是看点多多。有娱乐周刊跟踪拍到章子怡和汪峰已多次约会,恋情属实。(南都)

王菲

据台媒报道,日前,离婚后的王菲在印度散心,她被网友拍到与阿雅等人同游印度国家博物馆,看上去王菲心情不错。(21CN)

张柏芝

7日晚,张柏芝携两个儿子返港,称自己并没有移民加拿大的决定。由机场返家途中,张柏芝乘坐的车辆不惜闯红灯以逃避记者追访。当晚,谢霆锋的父亲谢贤也现身机场,但他并未与张柏芝相见。当听到“柏芝”二字时,谢贤变脸回应:“家事免问!”(中新)

小S

身为“胖达人”面包代言人的小S涉嫌诈欺,据知检方最快这周传她到案说明情况。7日,小S上月拍摄的塑身内衣广告花絮曝光,只见她摆出宛如猫女的姿势,双膝跪地爬行。据悉,她这次的代言费约500万元新台币。此外,大S日前忽然宣布可能已怀孕,但她表示没有去医院验证,令外间质疑她护妹心切,以此转移民众视线。(欣闻)

陈茵媺

据港媒报道,昨日,怀孕7个多月的陈茵媺为某钟表品牌揭幕剪彩。虽然腹部已明显隆起,但是陈茵媺仍穿着高跟鞋亮相,相当敬业。在现场,她首度承认腹中宝宝是男婴,并透露自己将在香港分娩。(宗和)



周启生

老牌音乐人在电台发表“踩神论”周启生炮轰陈奕迅“五宗罪”

□据 金羊网

据港媒报道,音乐人周启生日前在电台节目中连番开火,除了直指乐坛正处于癌症末期,还发表“踩神论”,力数陈奕迅“五宗罪”——声线一般、畅销歌难听、卖碟销量差、没交学费及没有反馈社会。张敬轩、邓紫棋等后辈也跟着中枪。

周启生在电台节目中将乐坛比喻为“末期癌症的阿叔”,“现在在吊盐水,没理由有病都说它健康,我也是真心想帮乐坛”。

当主持人提到现在乐坛由陈奕迅领导时,似乎触动了周启生的神经,他火力全开力数陈奕迅“五宗罪”。“听得出他唱歌用心,不过他声线一般,论声线还是张学友好。我喜欢他的歌已经是十几年前了……叫我周师傅,但一毫子都没给过我,都要交学费的嘛。”周启生说。

周启生还直指陈奕迅成名后没有反馈社会:“他都赚够啦,做些有诚意的事情帮下社会,例如搞免费演出帮老人家筹款、培训新一代音乐人,

不要到死的那天都还是神童。”

说得兴起,他连张敬轩、邓紫棋等后辈也逐个点评,“轩仔(张敬轩)第一张碟没成功前都有奋斗、有感情,但好快就没了火花”。事后,周启生受访时称不担心激怒陈奕迅,因为他说的全是真心话。

“踩神论”一出,引起乐坛各方反应。正在放假的陈奕迅并不理会,在WhatsApp(一种用于通信的应用程序)上回复:“请让我有机会享受一下放假悠闲的空间,多谢。”其妻徐濠萦也拒绝回应。

张敬轩则大方表示接受周启生的意见,他还笑指周启生有外国艺术家的气质。

周启生,52岁,出身演艺世家,从20世纪70年代起为多位歌手编曲及监制唱片,更以歌手身份进军乐坛。他擅长迷幻型音乐,作品包括《浅草妖姬》《长得很》《天长地久》等。



陈奕迅

《一九四二》获选“冲奥”

□新华社洛杉矶10月7日专电(记者王军)

美国电影艺术与科学学院(以下简称美国影艺学院)7日公布,今年共有76个国家和地区选送影片参加奥斯卡最佳外语片奖的角逐,数量上创历届最高。中国导演冯小刚的影片《一九四二》和中国香港导演王家卫的影片《一代宗师》均在选送之列。

这是王家卫的电影首次参与奥斯卡最佳外语片奖的角逐。有分析人士将《一代宗师》列为热门候选,认为它有机会成为最终获得提名的5部外语片之一。

同样获选的还包括中国台湾导演钟孟宏执导的悬疑片《失魂》,韩国导演康理贯执导的罪案片《犯罪少年》和日本导演石井裕也的《编舟记》。

美国影艺学院此次还接收了伊朗的选送影片——著名导演阿斯加尔·法

尔哈迪执导的家庭题材影片《过往》。法尔哈迪执导的《分离》2012年曾夺得第84届奥斯卡最佳外语片奖。此外,丹麦影片《狩猎》、意大利影片《绝美之城》和沙特阿拉伯影片《瓦嘉达》等获选影片也都拥有一定实力。

美国影艺学院定于2014年1月16日揭晓入围最佳外语片奖的5部影片,并于3月2日在洛杉矶杜比剧院举行第86届奥斯卡颁奖典礼。